

新北环(中州大道—贾鲁河)建设紧锣密鼓



□记者 韩志刚 文/图

本报讯 9月17日,在新北环(中州大道—贾鲁河)施工现场,伴随着机器的轰鸣声,数十名工人来回穿梭忙碌,管网施工和路基铺设设正在同步进行。

截至目前,K9+900—K9+280段机动车道的管网、路基、路床工程已全部完工,水稳摊铺已完成一层。K10+800—K11+400段机动车道的管网、路基、路床工程也已全部完工,右幅雨水管道已施工完毕。K9+910.5处涵洞建设全部完工。K10+314洼冲沟中桥已完成30根桩基;

东西向跨河便桥已贯通,具备通车条件。

据中建七局周口新北环(中州大道—贾鲁河)路段项目经理屈冠权介绍,项目部制订计划,倒排工期,明确分工,周密安排,减少因工序重叠交叉而造成的窝工和重复建设,保证工程按期推进。

据了解,周口市北环(周淮路—周西路)建设工程跨越七里河、贾鲁河等河流,长14.445公里,为城市主干道。该项目的建设对缓解中心城区西北、东南方向过境交通压力,加强中心城区对外交通联系具有重要意义。



施工现场

多部门联合督查考评 中心城区城市管理工作

□记者 李一

本报讯 9月18日上午,市文明办、市城管办、市爱卫办联合组织爱心志愿者以及城管委职能部门负责人组成督查考评组,在4个区城管部门相关负责人和媒体记者的陪同下,对中心城区城市管理工作进行督查考评。

当天上午,督查考评组沿七一路、中州大道、黄河路、五一路、开元大道、工农路、交通大道、武盛大道、文昌大道等城区主次干道,先后对4个区近期的城市管理工作开展情况进行督查考评。

行认真察看。督查发现,近段时间以来,各区全力保障省十三运会,积极迎接省百城建设提质工程现场观摩会,深入推进“五城联创”,加大了对中心城区市容和环境卫生等突出问题的整治力度,取得了良好效果。但是,督查考评组在经过七一路、中州大道、五一路、工农路等路段时,发现上述路段部分商铺招牌门头破损;周口大道、武盛大道、周项路、开元大道等路段有垃圾没有清理等现象。

督查结束后,考评人员对4个区的城市管理工作进行现场打分,川汇区获得综合考评第一名。

市博物馆入选国家二级博物馆

□记者 王晨 通讯员 周建山

本报讯 9月18日,从国家文物局传来好消息,周口市博物馆成功入选国家二级博物馆,成为我市唯一一家被国家文物局批准的国家二级博物馆。同时,周口华威民俗文化博物馆入选国家三级博物馆。截至目前,全市共有国家二级博物馆1家,国家三级博物馆2家。

市博物馆坚持文化惠民政策,落实“满城文化”战略目标,不断完善基础设施建设,丰富展览内容,创新社会教育手段和方式,提升服务水平,先后荣获全国社会科学普及基地、省级科普教育优秀基地、省级爱国主义教育基地等20多项荣誉称号,为宣传、弘扬、传承、普及周口历史文化、树立周口形象、建设文化强市作出了积极贡献。

“和爸爸妈妈一起画中秋”

□记者 王晨 通讯员 李琨 文/图

本报讯 中秋节来临,为增强孩子们对传统节日的了解,9月18日,周口六一路小学举行了“和爸爸妈妈一起画中秋”班会主题活动。

据了解,“和爸爸妈妈一起画中秋”班会主题活动,由班主任在课堂上向孩子们讲解中秋节的由来和

传统习俗,然后再由孩子们与父母共同绘出心中的中秋节图画。在孩子们完成的作品中,玉兔栩栩如生,月饼跃然纸上,剪纸惟妙惟肖,有些孩子还用诗词歌赋表达自己对中秋节的理解。

该校举行的班会主题活动不仅让孩子们了解了中秋节习俗,也让他们领略到了传统节日的魅力。



孩子们展示自己的作品